

Ma, szombaton este fél 9 órakor a Tiszában

Fedák Sári és Szilágyi Imre dr.

szenzációs hangversenye:

„Az 500 éves magyar dal“

Kevés számú jegy még kapható a Magyar Távirati Irodában, Iskola ucca 20. és az esti pénztárnál.

Mikes Ottó

feleségének öngyilkossága után teljesen összetört és Budapesten új életet akart kezdeni

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénzfelelősként számunkban beszámoltunk arról, hogy Mikes-Menkes Ottót a Kenderfonógyár sikasztóját csütörtök délután szállították a szegedi ügyészség fogházába. A szélhámóst az ügyészségen dr. Szarvas János ügyész vette át és átadta a vizsgálóbírósnak. A vizsgálóbíró pénteken délelőtt maga elé rendelte Mikes-Menkes Ottót és intézkedett, hogy szombaton reggel kilenc órára kihallgatásra vezessék elő.

A budapesti rendőrség jelentése szerint Mikes-Menkes Ottó ez év elején érkezett Budapestre. Néhány hónapi ott tartózkodása után pénze elfogyott, amire állás után nézett. Egyik téglagyárban kapott könyvelői állást. A budapesti rendőrség megállapítása szerint Mikes Budapesten bűncselekményeket nem követett el. Szolid életet élt, nyilvános helyen

nem fordult meg.

Mikes letartóztatása után elmondotta, hogy a honvágy hozta haza. Budapesten új életet akart kezdeni. Azt remélte, hogy régi bűnét már elfelejtették. Feleségének fiúmei öngyilkossága teljesen tönkretette idegeit és külföldön már nem volt maradása. Első terve az volt, hogy hazajövele után azonnal jelentkezik a rendőrségen. Az ellenőrző hivatalban azonban olyan barátsággal fogadták, hogy lelett ezen elhatározásáról. Ezután végső terve az volt, hogy becsületes munkával anyagi pénzt hoz össze, amennyivel elutazhat szerb megszállott területre. A két vásárhelyi detektív, akik a Rákóczi-úton felismerték, keresztül húzták számítását. Mikes kijelentette a budapesti detektívek előtt, hogy elítélletése után azon lesz, hogy a Kendergyárnak okozott kárát megfizesse.

Akit a szerbek irredentizmusért, a magyarok nemzetgyalázás miatt ítéltek el

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi törvénytöréseken a napokban F. József, a megszállt területen lévő Magyarokbizottság elnöke banktisztviselő ügyét tárgyalta. A vád az volt ellene, hogy augusztus 19-én Szegeden a magyarok ellen beszélt.

Augusztusban jött Szegedre rokon látogatásra. 19-én borozni ment a sógorával, K. Jánossal. Hajnal felé az Emke-kávéházhoz értek, ahol letelepedtek a terrasra. Itt a virslisnek azt parancsolta F., hogy hozzon kocsit. Mikor az erre nem volt hajlandó, szerbül káromkodott, majd azt mondta:

— Fogok én még, mint szerb katona, a Széchenyi-térre jönni! Majd lesz akkor bajuk maguknak!

A főtárgyaláson F. azzal védekezett, hogy olyan

ítias volt, hogy semmire sem emlékszik. Csak a rendőrségen tudta meg, hogy miket beszélt.

A tanúk igazolják, hogy nagyon részeg volt. Dr. Hüttér Béla védő okmányokat csatolt be ezután, amellyel igazolni akarta, hogy a banktisztviselő a megszállt területen jó hazafi. Az egyik okirat a szabadkai jogoszláv ügyészség vádirata és így hangzik: »Vádolom F. Józsefet és A. Istvánt, mert 1926. évi december 7-én Magyarokbizottságán a Szabados-féle vendéglőben énekelték: Bácskában, Bánáthban várják a Horthy-bakákat, mely cselekedetükkel a lakosság szerb része ellen izgatják a magyarokat.«

Az ügyész fentartotta a vádat, szigorú büntetést kért. A védő beszéde alatt F. hangosan zokogni kezdett.

Végül is jogerősen elítélték egyhavi fogházra és az ország területéről való kitoloncolásra.

Minden városban — új házasság

Szegeden fogták el a notórius házasságszédelőt, aki itt akarta elvenni ötödik feleségét

(A Délmagyarország munkatársától.) Beszámoltunk arról, hogy a szegedi rendőrség néhány nappal ezelőtt egyik vendéglőben letartóztatta Takács István régóta körözött építőmunkást, akiről kilükt, hogy néhány év alatt négyszer kötött törvényes házasságot. Szegeden újabb házasságot akart kötni. Egy szegény cselédlánynak udvarolt, akinek azután házasságot ígért. A cselédlány azonban utána nézett Takács előéletének és akkor tudta meg, hogy vőlegényének már törvényes felesége van. A cselédlány értesüléseit közölte egy rendőrszerzővel, akinek segítségével Takácsot letartóztatták.

Takács kihallgatása alkalmával töredelmesen elmondotta házasságainak történelét. Legelőször 1916-ban nősült meg. Katona volt és így vetődött el Ujszászra. Itt ismerkedett meg Mérész Juliannával, akivel dispenczióval esküdt meg. Alig két heti házaselet után Takács kiment a frontra. Az orosz harctéren fogságba esett és onnan csak 1918-ban szabadult meg. Közben elfelejtette feleségét és 1919 március 19-én Abonyban ismét házasságot kötött. Ez a házasság hosszabb életűnek ígérkezett, de a románok közben bevonultak Abonyba és Takács Istvánt Szolnokra hurcolták. Amikor megszabadult a kellemetlen fogságból, a változatosság kedvéért most Tiszaföldváron kötött házasságot.

Ez a házasság már másfél évig tartott. Itt azonban az volt a baj, hogy feleségének hat hold földje volt, amire a család őt mint „szegénylegényt“ kényszerítte. Erre Takács elvetődött Czeglédre, ahol búbanatában ismét megnősült. Negyedik házasságának az velett véget, hogy a tiszaföldvári felesége értesült

házassági üzemleiről és levélben feljelentéssel fenyegette meg hűtlen urát. Ismét menekülnie kellett. Szegedre utazott és itt ismét házasságot ígért. A rendőrség azonban még idejében elfogta és így nem került sor ötödik házasságára.

A notórius házasságszédelő, mosolyogva emlékezett meg „szerelmeiről“. Letartóztatása után az ügyészség fogházába kísérték át.

A Szegedi Alföldkutató Bizottság ülése Alsótanyán

A kultuszminiszter a tudomány feladatairól fog beszélni az ülésen

(A Délmagyarország munkatársától.) Mint emlékeztetés, az alföldkutató tudományos problémáinak művelésére ez év elején megalakult a Szegedi Alföldkutató Bizottság, mely az Alföld déli része valamennyi szakembert egyesíti magában. Elnöke dr. Somogyi Szilveszter polgármester, ügyvezető elnöke dr. Kogutowicz Károly egyetemi tanár. A bizottság tíz szakosztállyal működik, melyek a következők: nyelvészeti és irodalmi szakosztály, vezetője: dr. Horger Antal egyetemi tanár; szociográfiai, vezetője: dr. Bibó István min. tan., egyetemi könyvtárigazgató; földrajzi szakosztály, vezetője: dr. Kogutowicz Károly egyetemi tanár; ásvány, földtan, paleontológiai szakosztály, vezetője: dr. Szentpétery Zsigmond egyetemi tanár; biológiai szakosztály, vezetője: dr. Gelei József egyetemi tanár; történelmi, vezetője: dr. Iványi Béla egyetemi tanár; fizika-kémiai; erdészeti szakosztály, vezetője: Kiss Ferenc min. tanácsos; mezőgazdasági, vezetője: Havass Géza, az Alföldi Mezőgazdasági Intézet igazgatója és közegészségügyi, vezetője: dr. Darányi Gyula egyetemi tanár. A bizottság első eredményét azzal érte el, hogy sikerült védnökül gróf Klebelsberg Kunó kultuszminisztert megnyerni.

A bizottság, amely választott tagokból áll, anyagi eszközök nélkül, okos mérséklettel megállapított programot dolgozott ki, mégis rövid néhány hónap alatt érdemes munkát végzett. Az a 12 értekezés, amely ez alatt az idő alatt a nyomdából kikerült, élénken bizonyítja, hogy szakembereink szorgalmasan dolgoznak. Kétségtelen, hogy megfelelő anyagi eszközök birtokában olyan tiszteletreméltó eredményeket tudnak felmutatni, amelyek egyszerűen megszüntetnék azt a fonák helyzetet, hogy a nemzet legnagyobb kincsét, az aranykalászos alföldi rónát még a magyar is alig ismeri.

A vasárnapi gyűlés jelentősége abban lesz, hogy az ország közoktatásügyi minisztere, mint az Alföldkutató Bizottság védnöke, Alsótanyán fogja kifejteni az alföldkutatóra vonatkozó programját. Ugyanakkor meg fogja hallgatni szakembereink terveit és óhajait.

Az Alföldkutató Bizottság gyűlése a Szeged-Alsótanyai Gazdasági Egyesület ebédrel kapcsolatos diszserlegavató ünnepe után, 2 órakor kezdődik.

Vasárnap délután
szalonzene és 5 órai tea
a „ROYAL“-ban. 380

Gyapju harisnyák

örülési választékban legolcsóbban 454
Hoffmann Dezsőné, Csekonics ucca 4. szám.

829 Női és férfi LICHTMANN és BALLY
cipőkülönlegességek
gyermek- és munkacipők a legjobb kivitelben
Belvárosi Cipőüzlet Szeged, Széchenyi tér 11. Városi bérház

Legjobb porosz és magyar kályha szén,
bécsi díó légszuszgári kocsz, tüzfűt háztartásoknak, a kiskundorozsmal elismert elsőrendű lisztjeimet kereskedőknek és pékeknek ajánlom Dieper Pál terménybizományos utján szegedi telepemről. — Ugyanott állandóan gabonákat is vásárolok. Eszes Imre, Párlsi-köru 44. Telefon 489. Diener telefonja 1700. 520

Fiu- és leánykaruhák
elsőrendű kivitelben 280
Dollák Testvéreknél Csekonics ucca.

KORZÓ MOZI

Október 20., 21-én Szombaton, vasárnap

Texasréme Vadnyugati történet 6 felvonásban.
Főszereplő: Buck Jones.

Azonkívül:

A válóperek angyala.

Vigjék 7 felvonásban. Főszereplő: Madge Bellamy.
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor.